REGULAMIN ZAJĘĆ SENSOPLASTYKA  GRUPA 1-3 LATA
Jak się bawimy
W zabawie wykorzystujemy produkty spożywcze, w tym barwniki i aromaty spożywcze ( PRODUKTY SUROWE, SYPKIE I GOTOWANE).  Jeśli Twoje dziecko ma stwierdzoną alergię pokarmową, to zapisując się na zajęcia wraz z wysyłaniem formularza zgłoszeniowego, w jego treści  prosimy o wyszczególnienie produktów wywołujących alergie u Twojego dziecka.

Zajęcia odbywają się na zabezpieczonej plandeką przestrzeni. Poruszamy się w jej obrębie, zaś poza nią w obuwiu zmiennym np. w klapkach.

Podczas zajęć nie pośpieszamy dzieci, nie zmuszamy do aktywności i nie zachęcamy ich na siłę do zabawy z innymi uczestnikami.

W warsztatach wraz z dziećmi uczestniczą rodzice/opiekunowie. Podczas zajęć to rodzic ponosi pełną odpowiedzialność za swoje dziecko.  Dzieci są doskonałymi obserwatorami. Jak zobaczą, że ich rodzice/opiekunowie bawią się doskonale, to dzieci także się odważą, bowiem otrzymają jednocześnie informację/przyzwolenie, że mogą się legalnie pobrudzić.

Brudzimy się. W trakcie zajęć nie otrzepujemy dzieci z mąki, nie krzywimy się jak ciecz wyląduje na głowie. Bawimy się w  zmiennym ubraniu, a po zajęciach opłukujemy dzieciom stopy i dłonie.
Jeżeli jako rodzice macie wątpliwości co do bezpieczeństwa zajęć lub jakiegoś produktu zgłoście to instruktorowi, a na pewno rozwiążemy problem. 


Nie straszny nam bałagan, sprzątanie zostawcie mi  (.

Co zabrać ze sobą na zajęcia:
Proszę  o zabranie dla dzieci i opiekunów ubrań na zmianę. Niektórzy na zajęcia przychodzą już przebrani  w stroje „robocze”, a  po zajęciach przebierają się w czyste tzw. „wyjściowe ubrania”. Nie używamy  fartuszków, które mogłyby sugerować dziecku, że może się ubrudzić tylko w pewnym zakresie. Według naszych Uczestników zajęć – barwniki spożywcze, które używamy spierają się bez problemu z ubrań, lecz dla pewności prosimy o uczestnictwo w ubraniach, których nie będzie Wam żal pobrudzić.
Nie ponosimy odpowiedzialności materialnej za ubrania, które nie dadzą się wyprać z barwników.

Potrzebny Wam będzie mały ręcznik,  lub jak kto woli, po zajęciach wycieramy dzieci chusteczkami nawilżającymi.

Z doświadczenia wiemy, że dzieci po zajęciach to małe głodomorki.
Proponujemy zabrać przekąski i wodę dla swoich pociech.

Nie zapomnijcie zabrać ze sobą  przede wszystkim dobrego humoru i chęci do beztroskiej zabawy.
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Zapoznałem się z regulaminem zajęć i go akceptuję

Data i podpis rodzica:

